

新冠肺炎 (COVID-19) 更新

我們的應變措施

在面對新冠肺炎疫情下，我們依舊以我們的使命和價值觀為動力。我們的承諾是保持員工及其家人的安全，對我們的社區產生正面影響，以及回應客戶需求，讓他們能夠專注在患者身上。請造訪我們的[新冠肺炎資源中心](#)，以取得與我們的產品、服務和員工應變相關的特定更新。

我們把重點放在我們擅長的事物上，以支持前線的專業醫療保健人員。以下是我們提供協助的一些方式：

- **配合客戶的需要。** 現況正不斷變化，而政策也在快速變遷中。但是我們也加快適應的腳步。我們的員工持續支援急救人員和醫療人員應付重大疾病。他們正積極投入協助客戶規劃恢復非急需外科手術，同時我們其餘的全球團隊也正找尋創意新方法來滿足客戶需求。

- **生產與創新。** 我們增加了可在此一危機期間協助人員的產品生產。這些包括衛生、消毒和手術防護產品，以及醫院病床、擔架和電擊器。

藉由運用我們的內部研發專家，我們推出了因應新冠肺炎不可或缺的新產品。我們也與我們的產業貿易協會和監管當局積極合作，加速個人防護設備的授權與核准。

- **與政府機關攜手合作。** 全球政府機關在醫療保健方面扮演著重要的角色，尤其是在像新冠肺炎流行病這類的健康危機期間更是如此。也因如此，Stryker 與各機關和政策制定者保持密切的關係，努力協助他們應變。
- **以虛擬方式參與。** 我們透過新方法運用技術與客戶聯繫，並滿足他們的需要。我們排除了所有非必要的差旅，現在以虛擬方式舉辦會議和教育活動。

受到專業醫療保健人員和彼此的啟發，我們的員工正利用他們的時間、才能和資源在 Stryker 的日常職務之外提供支持。

- 我們的員工透過紅十字捐血，幫助緩解血液短缺，並在無法離家時支持 SleevesUp 虛擬活動。
- 員工捐贈給當地慈善事業和全球組織，包括世界衛生組織的新冠肺炎團結應變基金和紅十字。
- 他們投入虛擬志工機會，支持當地和全球的非營利事業。
- 而在我們自己的 Stryker 社區內，他們分享彼此受波及的故事，在這段保持社交距離的期間內培養關係。

我們致力於在這段時間內發揮影響力，並忠於我們的使命，因為我們致力與客戶攜手共創更完善的醫療保健。